



Nr. 2/2020/03/12/2020

COMUNICARE

În urma deschiderii ofertelor de închiriere a unor spații nedidactice din incinta imobilelor USAMV Iași pentru activități de alimentație publică, patiserie și cafea și de amplasare de automate pentru băuturi calde și reci & snack au rezultat următoarele oferte:

1. SC Dallmayr Vending & Office SCS cu sediul în Brașov, bd. Grivitei nr. A98, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J08/1020/2000 având cod fiscal RO13510419, reprezentată legal prin Monika Feleaga- Director general - pentru spațiul 2 în suprafață de 25 mp pentru amplasarea unui număr de minim 16 automate automate (în funcție de suprafața ocupată de fiecare automat) pentru băuturi calde și reci & snack (fără băuturi alcoolice), situate în incinta Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Aleea M. Sadoveanu nr 3 precum și la căminele studențești din incinta Campusului universitar, Aleea M. Sadoveanu nr 4-6-8, care a oferit prețul de 257 lei/luna/mp.

2. SC NORDEXIM COFFEE SERVICES SRL cu sediul în Ploiești str. Malu Rosu nr. 105A, jud. Prahova, reprezentată prin domnul Docu Alin în calitate de director general - pentru spațiul 2 în suprafață de 25 mp pentru amplasarea unui număr de minim 16 automate automate (în funcție de suprafața ocupată de fiecare automat) pentru băuturi calde și reci & snack (fără băuturi alcoolice), situate în incinta Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Aleea M. Sadoveanu nr 3 precum și la căminele studențești din incinta Campusului universitar, Aleea M. Sadoveanu nr 4-6-8, care a oferit prețul de 320 lei/luna/mp cu tva.

3. SC LA MATTINA SRL cu sediul în Iași str. Chisinaului nr 29, corp C40, et 1, cam.1, având codul fiscal RO 25269617 reprezentat de administrator Zancianu Andrei - care a licitat pentru ambele spații astfel:

Spațiul 1 în suprafață de 81,22 mp situat în corpul A al USAMV Iași - pentru activități de alimentație publică, patiserie și cafea (fără băuturi alcoolice) - suma de 1800/lei/luna

Spațiul 2 în suprafață de 25 mp pentru amplasarea unui număr de minim 16 automate (în funcție de suprafața ocupată de fiecare automat) pentru băuturi calde și reci & snack (fără băuturi alcoolice), situate în incinta Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Aleea M. Sadoveanu nr 3 precum și la căminele studențești din incinta Campusului universitar, Aleea M. Sadoveanu nr 4-6-8. - suma de 262 lei/luna/mp cu tva.

Analizand ofertele, comisia a declarat castigatoare:

- 1. SC LA MATTINA SRL pentru spațiul 1 in suprafață de 81,22 mp situat in corpul A al USAMV Iași – pentru activități de alimentație publică, patiserie și cafenea (fără băuturi alcoolice) – pentru suma de 1800/lei/luna.**
- 2. SC NORDEXIM COFFEE SERVICES SRL pentru spațiul 2 in suprafață de 25 mp pentru amplasarea unui număr de minim 16 automate (in functie de suprafața ocupată de fiecare automat) pentru băuturi calde și reci & snack (fără băuturi alcoolice), situate in incinta Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad”din Iași, Aleea M. Sadoveanu nr 3 precum și la căminele studențești din incinta Campusului universitar, Aleea M. Sadoveanu nr 4-6-8. – pentru suma de 320 lei/luna/mp tva inclus**

Presedinte Comisie
Director General Administrativ
Prof univ. dr. Corneliu – Paul BOISTEANU

